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Horn Ildikó egyetemi tanár az ELTE BTK Történeti Intézetének igazgatója és a HUN-REN-

ELTE Nemesi emigráció és emlékezet (1541−1756) forrásfeltárás és kritikai szövegkiadás ku-

tatócsoport vezetője. Kutatási területe az Erdélyi Fejedelemség politika-, társadalom- és egy-

háztörténete, az elitkutatás, valamint a kora újkori magyar művelődés- és mentalitástörténet. 

Egyetemi tanulmányait az ELTE BTK-n végezte, 1986-ban történelem-francia szakos diplomát 

szerzett, majd 1990-re az ELTE turkológia szakát is elvégezte. Doktori disszertációját Rákóczi 

László sárosi főispán (1633-1664) pályafutásáról írta, akinek a naplóját is feltárta és kiadta. 

Publikációi széleskörű forrásfeltáráson alapulnak. A magyarországi levéltárak mellett erdélyi, 

felvidéki, cseh, lengyel, osztrák és francia közgyűjteményekben dolgozik. Munkáját számos 

ösztöndíj és kutatási támogatás segítette, amelynek köszönhetően több monográfiája és tanul-

mánykötete jelent meg. Tanulmányait magyar, angol, német, francia, lengyel és román nyelven 

publikálja. Báthory András (1563-1599) bíboros és erdélyi fejedelemről írt biográfiáját magya-

rul és lengyelül is kiadták. Hit és hatalom című monográfiáját a Bolyai János Kutatási Ösztöndíj 

keretében írta meg, amellyel kiérdemelte a Bolyai-plakettet. 2008-ban habilitált, akadémiai 

doktori értekezését A hatalom pillérei. A politikai elit az Erdélyi Fejedelemség megszilárdulá-

sának korszakában (1556–1588) címmel védte meg 2014-ben. 

 Kutatói tevékenysége szorosan kapcsolódik oktatói munkájához. A graduális képzésben a 16–

18. századi magyar és egyetemes történelem különböző témáiban, főleg a politika-, társadalom- 

és mentalitástörténet területén tart előadásokat és szemináriumokat, emellett a Kora Újkori Ma-

gyar Történeti doktori programot irányítja. A kutatói és oktatói munka mellett az ELTE Böl-

csészettudományi Karának adminisztratív és irányító feladataiból is kiveszi a részét. 2005 és 

2020 között vezette a Középkori és Kora Újkori Magyar Történeti Tanszéket. 2019-től a Tör-

téneti Intézet igazgatója, és általános dékánhelyettes.  

 Az egyetemen kívül is élénk szakmai-közéleti tevékenységet fejt ki. 2018 és 2024 között társ-

elnöke volt az MTA Művelődéstörténeti Bizottságának, s tagja a Századok, az Egyháztörténeti 

Szemle és a Caie-te de Antropologie Istorică szerkesztőbizottságának, valamint a Gróf Mikó 

Imre Alapítvány kuratóriumának. Több szakmai bíráló testületben dolgozott és dolgozik. 

(OTKA, MAB, Bolyai) 2004-ben létre hozta a Transylvania Emlékeiért Tudományos Egyesü-

letet, azzal a céllal, hogy az Erdélyi Fejedelemség témakörében végzett különböző kutatások 

eredményei forrásgyűjtemények és monográfiák formájában megjelenhessenek, eddig az egye-

sület tizenkét kötetet adott közre. 

 


